

108 商户今起“惜别”女人街

店铺坐等“涨租”，商家忙着“转型”

记者 董艳芬 王玮伟 / 文
程兆 / 图

“过了元宵节之后，就到旁边的巷子去找我们哈，老主顾还是一样有折扣。”1月31日中午12点38分，在合肥女人街东街入口的书摊上，周大姐和往常一样给顾客挑书、找钱，只不过，每一位顾客付完钱准备离开时，她总不忘如此叮嘱一句。

守着20多年的书摊，周大姐已经习惯了狭窄小街里的人来人往。不过，从今天开始，周大姐眼中的女人街将成为合肥的历史。记者从相关部门了解到，2月15日前，庐阳区将全面拆除城隍庙、七桂塘(女人街)市场所有沿街临时摊棚，2月15日前拆完，700商户可迁至蒙城路。合肥“老城区”商圈正在“华丽转身”……



九华山门票今起上调30元

星报讯(记者 董艳芬)“佛国”九华一直是安徽旅游的一张文化“名片”，刚刚落下帷幕的春节黄金周，我省九华山风景区接待游客保持高位增长，7天共接待游客2398万人次，同比增长85%。不过，从今天起，游客前往九华山景区旅游，购票要多掏

30元。记者从旅游部门获悉，今年2月1日起，九华山风景区将实行新的门票价格，剥离客运票价后的景区旺季门票价将由之前的160元调整为190元，淡季门票价由110元调整为140元。其中，淡季区间从当年11月15日至次年1月15日。

华菱汽车 17.3亿“上马”重卡发动机

星报讯(星级记者 宛月琴) 5万台重型环保大功率发动机生产能力。该项目的实施，将进一步提升我省重卡行业自主发展能力，对缓解国内重型发动机供需矛盾、推动产品升级具有积极的推动作用。

星报讯(星级记者 宛月琴) 昨日，记者从省发改委产业协调处了解到，安徽华菱汽车股份有限公司重型车发动机项目获得国家发改委核准批复。该项目总投资17.3亿元，建成后，将形成年产

我省战略性新兴产业 千百十工程交出“成绩单”

星报讯(星级记者 宛月琴) 备制造产业，达到了132%，节能环保和生物产业也超过了100%。此外，全省有7个市超额完成了年度计划，马鞍山市最高，达到了310%，宿州达到221%，淮北、亳州、蚌埠、淮南和芜湖5个市也超过了100%。合肥投资规模最大，项目开工率高，完成了年度计划的99.3%。另有阜阳、滁州、六安、宣城、铜陵、池州和黄山7个市，投资完成率介于79-99%之间。记者也注意到，安庆投资完成情况不好，只有54%。

星报讯(星级记者 宛月琴) 昨日，来自省发改委高技术产业处的消息显示，2011年我省战略性新兴产业“千百十”工程超额完成计划。全年全省战略性新兴产业“千百十”工程调度项目220个，总投资3088.43亿元，12月份，累计完成投资488.45亿元，超出计划投资12个百分点。这其中，新能源、高端装备制造、节能环保和生物四个产业投资进度较快，均超额完成年度投资计划，尤其是新能源和高端装

今日起，108 商户“惜别”女人街

与周大姐一样，经营裤袜生意的小王对女人街也有着特殊的感情，当年，20出头的她从婆婆手里接过这个摊位，如今自己的孩子都能满地跑了。“确实舍不得离开这里，听说年后要拆除，我今年都没回家过，肥东娘家也没

回，能守一天是一天吧。”根据庐阳区相关部门发出的拆除公告，从今年2月1日起至2月15日，出租单位(人)全面拆除沿街临时摊棚。这次拆除共涉及700户左右商家，其中女人街的摊棚共有108户，城隍庙共有500

余户，涉及庙前街、庙后街、霍邱路、四古巷、安庆路等区域商家。而为分流这700户商家，庐阳区与位于区内蒙城路上的华孚城隍庙商业广场管理方签订了安置协议，并对入驻的经营户给予租金补贴等扶持政策支持。

店铺坐等“涨租” 商家忙“转型”

打折、甩卖、清仓处理……对于即将面临的拆迁，多数商家选择了将货物“就地处理”，更有商家趁着街道改造忙着“转型升级”。“女人街整改对店里影响并不大，趁着整改这段时间，我们店也准备转型升级，装修成生活馆。不单销售鞋子，还将搭售包包、衣服等。”女人街一家从事鞋类销售的商家告诉记者，公司设在女人街的店最为担心的就是消费档次的

问题，现在女人街面临规范整改，公司觉得这是个投资的机会，就把升级后的生活馆设在这里。街道改造，受益最大的还是店铺。记者走访了解到，女人街的整改除了让不少商家“嗅到”转型的商机外，也有不少店铺的老板更是坐等“涨租”。“市场整改过以后，档次自然会跟着提高，到时候我的房子租金也会跟着涨上去。”女人街某商

铺房东张老板坦言，自己40平方米的门面房现在的月租15000元，整改后肯定会超过这个“身价”。然而，也有一些违规建筑面临被拆除的商家对女人街整改存有抱怨。“在这个市场也做了有十几年，现在即将被安排转移到华孚城隍庙经营，对女人街还是有点不舍。”一位从事围巾销售的老板告诉记者，最担心客源会受冲击，难以维持生计。

专家建议：女人街要更有“女人味”

“任何街道的改造都离不开‘特色化’，女人街也不例外。”合肥市商务局副局长王可健在接受记者采访时表示，在他看来，女人街的整改应该要突出档次、体现品位、彰显特色，既然命名为女人街就要充满“女人味”。“比如在品牌的引进以及商家的引入等方面，都要严格把关，从而提高女人街的周

边辐射力和影响力。”另外，王可健认为，整改后的女人街将会提升老城区的商业格局。“虽然不至于彻底改变合肥‘老城区’的商业格局，但对于街区交通，以及合肥创建文明城市都将会产生极大的促进作用。”牵头对女人街整改的庐阳区益民街道办事处相关负责人在接受记者采访时表示，目前，女人街

处于清除违规建筑的阶段，随后将对道路和配套设施进行整改，相关详细规划区里正在讨论。但可以肯定的是，整改后的女人街必将有个全新的面貌来迎接市民。庐阳区商务局的相关负责人分析认为，城隍庙整改的主要目的在于腾出消防通道，确保市场安全，而女人街的整改目前仍处于拆除违章建筑阶段。

合肥快递公司恢复正常运行

星报讯(记者 董艳芬) 亲，现在发送快件无需多付快递公司“服务费”了哦！随着春节7天假期的结束，一度暂停收发快件的快递公司陆续恢复正常营业，部分调高春节运价的快递公司也已恢复正常运价。

公司还没上班呢。”昨日上午，汇通快运合肥分公司投递员小副告诉记者，自己仍在休假中。“年味还未散尽，我们的业务量仍无法恢复到正常水平。根据往年经验，估计要等到正月十五元宵节之后每天的收发量才能上去。”顺丰快递安徽分公司一位姓王的负责人向记者透露，虽然该快递公司春节期间坚持正常收发快件，但节日期间的业务量“萎缩”严重。“很少有市民在春节长假里发送快件，我们预留几名值班员工就足以胜任。”

记者昨采访了解到，从1月29日开始，合肥绝大多数快递公司已经恢复正常运营。圆通快递公司人员表示，从1月29日开始，春节期间的“三倍邮费”回调至原先标准。顺丰快递也于29日起取消了每件10元的节日服务费。不过，由于春节期间生意“冷清”，再加上员工没有到岗，也有部分民营快递公司暂不对外营业。“正月初十(2月1日)之后再给我打电话吧，现在还不能发件，

而也有快递公司工作人员表示，受春节期间快件积压的影响，快递公司需要用“消化”积压快件，近期寄送快件的时效性或将得不到保证。